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[bookmark: _GoBack]    Я студент – грінченківець і мені подобається здобувати освіту в цьому університеті . Хочу наголосити на речі які я позитивно оцінив навчаючись в ньому , та що саме відрізняє університет від школи . Спочатку відзначу тривалість лекцій , за 45 хвилин уроку в школі відчувається як вчителям не достатньо цього часу для того , щоб повністю пояснити тему через це діти не розуміють новий матеріал та отримують погані оцінки які відбивають мотивацію подальшого навчання . В той самий час в університеті 1 пара йде 1 годину 10 хвилин , при чому часто буває 2 пари з одного предмету , викладачі набагато комфортніше себе почувають маючи майже у 2 рази більше часу , окрім того щоб просто пояснити новий матеріал студенти задають уточнювальні питання які допомагають краще засвоїти інформацію та запам’ятати щось нове.
   Що ще мені дуже сильно подобається як викладачі перебувають на одному рівні зі студентами , якщо згадати метод викладання в школі він нагадує монолог однієї людини який особливо не піддається обговоренню , та і сама шкільна атмосфера не сприяє цьому , вчителі постійно поспішають , закривають очі на багато важливих речей , варто просто згадати скільки разів ми чули в школі що ми відстаємо від шкільної програми . А лекції в університетах є предметом обговорення , завдяки взаємодії викладача з аудиторією матеріал краще запам’ятовується , в університетах нема єдиної освітньої програми , кожний університет по своєму унікальний , зі своїми підходами до викладання . КИЇВСЬКИЙ СТОЛИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА є яскравим прикладом різниці між школою та університетом . Вміння викладачів цього університету грамотно донести інформацію до минулих школярів які звикли до іншого стилю викладання має величезний позитивний ефект на успішність студентів , завдяки низці правильних дій професіоналів своєї справи я вважаю університет кращим місцем , а ніж школа , школам в Україні потрібне реформування це може покращити їхнє становище .
   Отож підбиваючи підсумки я задоволений навчанням в КИЇВСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА , з викладачами легко знайти спільну мову , вони пояснять все що було незрозуміло , дійсно відчувається як вдосконалюються навички потрібні журналістам завдяки практиці та грамотній освіті .
