Моніторинг впровадження цифрових технологій у закладі освіти/освітній установі
Інтерв’ю з керівником
Покликання на Google-форму інтерв’ю: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfZzIaTdsLIbMQ_De_lG8tzeaPLUTsrldxNqVIZhmsAuQidLA/viewform?usp=sf_link
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Покликання на анкетування "ЦК-компетентності науково-педагогічних працівників" Google-форму: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfs2wyb0c45070_npnuIUhx3zWmPwZH5rAmkMx2t4H_2LQXOw/viewform?usp=sf_link
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Посилання на результати анкетування: https://docs.google.com/forms/d/1UweDcPia0q7XfnMQl2672MFY86epRU6q9tP7hoiRjfE/edit#responses
Аналіз результатів анкетування:
Більшість респондентів оцінили свій рівень цифрової компетентності як "високий" або "середній". Це свідчить про те, що значна частина працівників володіє достатніми знаннями для використання цифрових технологій, проте є потреба у підвищенні компетенцій для тих, хто має середній рівень.
Значна частина респондентів використовує цифрові технології постійно, що підкреслює їх важливість у професійній діяльності. Ті, хто використовує їх рідко або іноді, можливо, потребують додаткової мотивації або навчання для ефективного впровадження технологій у роботу. Працівники використовують інтерактивні платформи здебільшого кілька разів на тиждень або навіть щодня, що свідчить про загальне прийняття таких інструментів для організації навчального процесу, проте є невеликий відсоток тих, хто використовує їх рідко.
Респонденти мають переважно базовий або високий рівень володіння офісними програмами, що означає певну різноманітність у підготовці персоналу. Працівники з базовим рівнем можуть виграти від додаткового навчання, зокрема щодо використання Excel та PowerPoint. Більшість працівників добре володіють цифровими інструментами для створення навчальних матеріалів, що є позитивним показником. Є невелика частина, яка частково володіє цими навичками і може потребувати додаткових навчальних заходів. Лише частина респондентів впевнено володіє знаннями з цифрової безпеки, тоді як інші потребують додаткової інформації. Це вказує на потребу проведення навчальних заходів щодо захисту даних і безпечного використання цифрових технологій.
Більшість респондентів зазначають, що вони час від часу проходять навчання або курси. Це свідчить про зацікавленість працівників у підвищенні кваліфікації, однак є певна частина, яка рідко бере участь у таких програмах, що може впливати на загальний рівень цифрової компетентності. Більшість працівників легко освоює нові інструменти або може освоїти їх із певними труднощами, що є позитивним показником. Тим не менше, є працівники, які потребують підтримки або менторської допомоги.
Більшість респондентів вважають, що цифрові навички важливі для якісної роботи або корисні, але не обов'язкові. Це підкреслює розуміння працівниками значення цифрових компетенцій у сучасній освіті. Практичні тренінги та семінари, а також онлайн-курси є найбільш бажаними ресурсами для розвитку цифрових компетенцій, що підкреслює потребу в більшій кількості навчальних заходів і матеріалів для вдосконалення навичок. Респонденти вважають, що потребують покращення у створенні мультимедійного навчального контенту, використанні інтерактивних платформ та захисті даних. Це вказує на конкретні напрямки, над якими слід працювати в майбутніх тренінгах.
На основі отриманих даних можна зробити висновок про достатньо високий загальний рівень цифрової компетентності, однак існує потреба у покращенні окремих аспектів, зокрема в питаннях безпеки, створення мультимедійного контенту та використання інтерактивних платформ. Рекомендується впровадити додаткові практичні тренінги та онлайн-курси, спрямовані на розвиток цих компетенцій, що допоможе підвищити ефективність роботи всіх науково-педагогічних працівників.
Текст аналізу ІТ інфраструктури закладу (апаратне, програмне, інформаційне, навчально-наукове забезпечення)
1. Апаратне забезпечення
Апаратне забезпечення закладу складається з комп'ютерів, ноутбуків, проекторів, інтерактивних дошок, принтерів і серверного обладнання, які забезпечують функціонування внутрішньої мережі та безперервний доступ до необхідних цифрових ресурсів. Комп'ютери мають базові технічні параметри, необхідні для роботи з основними офісними та навчальними програмами, але потребують оновлення для забезпечення підтримки сучасних вимог, таких як обробка мультимедійних матеріалів і робота з інтерактивними платформами. Важливо також відзначити недостатню кількість портативних пристроїв для використання в класах та аудиторіях.
2. Програмне забезпечення
Заклад використовує ліцензоване програмне забезпечення, що включає офісні пакети (Microsoft Office, Google Workspace), антивірусні програми, навчальні програми та інструменти для роботи на інтерактивних платформах, таких як Google Classroom, Moodle та Microsoft Teams. Це програмне забезпечення дозволяє ефективно організувати навчальний процес, проте є потреба у розширенні навчальних ресурсів та впровадженні спеціалізованих програм для покращення цифрової грамотності викладачів і студентів. Окрім цього, спостерігається потреба у більш інтегрованих платформах для обміну інформацією між підрозділами закладу та системою зберігання й обробки даних.
3. Інформаційне забезпечення
Інформаційне забезпечення закладу включає локальну мережу, Wi-Fi доступ, бази даних для навчальної та наукової діяльності, систему управління документами, а також інформаційні ресурси для підтримки навчального процесу (електронні бібліотеки, доступ до наукових статей та дослідницьких баз). Однак доступ до багатьох ресурсів обмежений або потребує вдосконалення у вигляді централізованої системи обміну інформацією. Наявна система інформаційного забезпечення також потребує посилення заходів безпеки для захисту особистих і навчальних даних.
4. Навчально-наукове забезпечення
Навчально-наукове забезпечення включає цифрові ресурси для організації лекцій, семінарів та лабораторних робіт, зокрема, інтерактивні презентації, відеоінструкції та тренінги. Підтримується можливість дистанційного навчання, але викладачі потребують додаткового навчання з інтеграції нових технологій у навчальний процес. Це також включає підвищення рівня цифрової грамотності для ефективного використання сучасних інструментів, що сприятиме залученню студентів до активного навчання і дослідницької роботи.
Висновки та рекомендації
Для підвищення ефективності ІТ-інфраструктури закладу рекомендується:
1. Оновити апаратне забезпечення та забезпечити доступність мобільних пристроїв;
2. Розширити доступ до навчального і спеціалізованого програмного забезпечення;
3. Посилити інформаційну безпеку та централізувати інформаційні ресурси;
4. Підвищити кваліфікацію викладачів у сфері використання цифрових технологій.
Ці кроки дозволять закладу підвищити загальний рівень цифрової компетентності, забезпечити ефективне використання технологій у навчальному процесі та створити сприятливе середовище для інновацій і наукових досліджень.
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IHTepB'to 3 KepiBHUKOM 3aKnaAy OCBiTH

[o6poro aus! [IsiKyio, WO JOMOBU/IMCS B3SITU Y4aCTb Y LbOMY iHTEPB'IO.
CbOrofiHi MM 06roBOPIOEMO NUTaHHs BNPOBaPKEHHS LMPPOBUX TexHonorii (LIT) y Bawwii
3aKnagi ocBiTH.

*06s13aTeNbHblil BONPOC

1. K BM oLjiHIOETe piBeHb LM(BPOBOT KOMMNETEHTHOCTI cepe/, BalLMX Ne/Aaroris, yYuTenis Ta
BUXOBaTenis?

3apas3 piBeHb UMPPOBOT KOMMETEHTHOCTI y 3abe3neyeHHi HaLLNX NeJaroris Cepe/iHii, ane € HeBennka YacTuHa
NpauiBHUKIB 3 BACOKUM piBHEM HaBU4OK. MU perynsipHo NpoBOANUMO TPeHiHIM Ta ceMiHapy, NpoTe 6arato XTo
e noTpe6ye J0AATKOBO MiATOTOBKY, OB BIIEBHEHO BUKOPUCTOBYBATH LNGPOBI iHCTPYMEHTM B OCBITHBOMY
npoueci.

2.4u e y 3aKnagi cTparerii a6o nporpaMu po3BUTKY LiU(poBoi rpaMoTHOCTI cepesi
BUKNajaLbKoro cknaay?

TaK, y Hac po3po6/ieHa Nporpama niJBuLLEHHs LMPPOBOT PAMOTHOCTI, sIka BKJKOYAE NPOBEAEHHS KYPCiB Ta
Be6iHapiB, a TakoX HaCTaBHULITBO Bif] 6iNbLu JOCBIAYEHUX Koner. Mu Hamaraemocs nporpecysatit
BNPOBa/PKEHHS LMPPOBUX IHCTPYMEHTIB Ha BCIiX PiBHSX HaBYaHHS, MOYMHAIOUM 3 6a30BMX NPOrpam Ao GinbLu
CKIaHUX NNathopm.
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3.AKi OCHOBHi BMKJIMKM BY 6a4nTe y PO3BUTKY LIMPPOBOI KOMNETEHTHOCTI cepe/ NpaLiBHUKIB?

OfIHUM i3 OCHOBHUX BUK/IUKIB € 4aC Ha OCBOEHHS HOBUX TEXHOIOTIM — Y HALLNX BUK/AZayiB AyXKe WibHui
rpaoik, i He 3aBX/M NIerko BUAINUTY Yac A4S HaBYaHHS. IHLWa Npo6ieMa — Lie HeOCTaTHICTb 06N1aiHaHHS.
Jesii knacu 3a6e3aneuytoTbCs Cy4aCHUMU KOMN'IoTepamu, asne He BCi MaloTb A0CTYN [0 iHTEPaKTUBHUX
nnatpopm a6o 10 WBUAKOTO IHTEPHETY.

*
4.Y1 npoBoANTbLCA B 3aKNafi perynspHa ouiHKa umMdpoBoi KOMNETEHTHOCTI cepeji nepcoHany?

Ta, pas Ha ik My POBOAMMO OLHKY LM(POBIX HABUYOK. MY TaKOX MIaHYEMO PO3IMPHTH i, LB OLIHUTH
npauiBHUKIB 3a KilbkomMa KpUTEPIiMU: TEXHIUHI HaBUYKM, iHTEPaKTUBHe HaB4aHHS Ta Uudposa Ge3neka. Lie
[I03BONISIE HAM UiTKilLIe BUSHAYMTY, B IKUX CAME HAMPSIMKAX NOTPIGHi TPEHiHIu.

5. UYu opraHizoByeTe Balli Kypcu a6o ceMiHapy Ans NiABULLEHHSA LUDPOBOT KOMMNETEHTHOCTI
nepcoHany?

Tak, M1 perynsipHo opraHi3oByeMo TPeHiHrv Ans BUKNaAadis. 3a3snyait Lie Kypcu no po6oTi 3 iHTepaKTUBHUMMI
nnaThopMamm, CTBOPEHOMY HaB4aNbHOMY KOHTEHTY Ta 6e3neLi B IHTepHeTi. PesynbTaTit NosUTMBHI — neaarorn
3A/MLIAIOTLCS BIIEBHEHMMY Y BUKOPUCTAHHI TEXHOJONiiA, 1O MOKPALLYE SKICTb HaBYaHHSI.
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6. Yn mae 3aknap, A0CTYN A0 Heo6XifHOro o61aHaHHA Ta PecypciB ANA PO3BUTKY LMpPOBUX
KOMMeTeHLiln?

Ha Xanb, 3a6e3neyenHs 06n1afHaHHAM LLie He NOBHe. Y HaC € Cy4acHi KOMM'IOTEPH, ane HaM He BUCTaYaE
iHTepaKTUBHMX AOLIOK Ta NNAHLETIB AN18 BCiX KNacis. M1 NpaLtoemMo Haj TUM, o6 3a6e3neynTy Ginblue
pecypciB Ta 36eperTi akTyanbHICTb HalLOl TeXHIYHOT 6a3u.

7. Aki nnanm abo cTparterii BU NiaHyeTe BNPOBa/XXyBaTy 1 PO3BUTKY LiU(POBMX KOMMeETEHLii
nepcoHany?

My nnaHyeMo po3LMpUTH Nporpamy NiaBuLLEHHs KBanidikauii, 4OAAI0HM KypcH 3 HOBUX LMPPOBUX
IHCTPYMEHTIB | TeXHONOTiN, AKi 3'ABNAIOTLCA Ha PUHKY. KpiM TOro, MM x04eMo BNpoBaauTHh cuctemy
HaCcTaBHUUTBA, fie 6inbl AOCBIAYeHI B LMPPOBUX HaBUYKax NeAarory 6yAyTb JonomMaraTti koneram. laes
nonsrae B ToMy, W06 CTBOPUTY CiNbHY NIATPUMKY, ie KOXKEH 3MOXe OTPUMaTH HeobXiAHY AonoMory.
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8. LLlo BM BBaXKaETe K/IOHOBUM €IEMEHTOM /ISl YCTIILIHOTO BNPOBa/IKeHHs LM(POBOT rPaMoTHOCTI
B OCBITHbOMY Cepe/l0BMLLi?

Y nepLuy Yepry Lie FOTOBHICTb Mejjaroris HaB4aTUCSA Ta 3MIHIOBaTU MiAX0AN A0 PO6OTH. AKILO NPaLiBHUKK
6ayaTb LiHHICTb Y LMGPOBUX TEXHOOTIAX i PO3YMIitOTb, IK BOHU MOXYTb NOKPALLMTU HaBYasbHUIl NPoLiec, Lie
HAJIUXaE iX Ha CAMOPO3BUTOK. IHLLIMM €/IeMEHTOM € TeXHIYHa MiATPUMKa — 63 JOCTYMy /10 CY4aCcHUX
IHCTPYMEHTIB BaXXKO OCSITU BUCOKOTO PiBHS LIM(GPOBOT rpaMOTHOCTI.




