Впровадження онлайн навчання в школу.
1. Загальна інформація про онлайн навчання або змішане навчання
2. Користь онлайн навчання
3. Способи впровадження онлайн навчання

1. [bookmark: _GoBack]Загальна інформація про онлайн навчання
Змішане навчання – це поєднання онлайн та офлайн-навчання у один ланцюжок, що творить «навчальний досвід»  учня та самодостатній логічний курс чи предмет. При змішаному навчанні інструкції/теорія, яку учень опрацьовує онлайн (чи то у формі самостійного прочитання матеріалів, чи при перегляді демонстраційних відео, чи при перегляді відеозапису лекції вчителя, чи у формі гри), знаходять своє застосування офлайн (тобто у приміщенні школи під час занять). Всі активності та заняття, що відбуваються в школі мають поєднуватись та на практиці закріпляти знання, здобуті учнем при самостійній роботі онлайн.
Під навчанням онлайн ми розуміємо формат навчання учня за комп’ютером, при чому учень сам обирає місце для навчання, контролює час, ритм та послідовність виконуваних завдань. Під навчанням офлайн – взаємодію учня з вчителем та однокласниками/колегами по проекту. Під форматом навчання розуміємо онлайн чи офлайн навчання; формати офлайн навчання включають роботу у групових проектах, індивідуальні консультації, лекції, семінари, дискусії та ін. (тобто будь-яка взаємодія, що відбувається в реальному часі без посередництва технологій)









2. Користь онлайн навчання
Перевага перша: доступність
Щоб почати навчання, достатньо просто мати доступ до інтернету. Не треба їхати до іншого міста чи за кордон – навчатися можна вдома у комфортних умовах. Навчання у такому форматі доступне абсолютно всім незалежно від віку, стану здоров’я, соціальної приналежності чи достатку. Фактично, онлайн-освіта є зразком ідеального навчання: всі люди мають однакові можливості та права.
Інтернет переповнений різноманітними пропозиціями онлайн-курсів, вам залишається обрати той, що подобається найбільше. 
Перевага друга: мобільність
Вчитися онлайн комфортно: ви можете займатися у зручний час і фактично у будь-якому місці. Для цього навіть не завжди потрібен комп’ютер, бо відеолекції наразі на 100% адаптовані під мобільні платформи.
Кожен може сам організувати власний навчальний простір та розробити зручний графік.  В усіх інших випадках темп та час навчання залежать від особистих вподобань.
Перевага третя: економія часу
Онлайн-освіта дозволяє не їздити постійно  у школу. Але це більш відноситься до дітей с обмеженням  руху.
Перевага четверта: економія грошей
Щоб отримати нові знання, зовсім необов’язково витрачати кошти – в інтернеті на вас чекає безліч безкоштовних курсів. Це дуже зручно: єдине, що ви витрачаєте на освіту, це трохи вільного часу. 






3. Способи впровадження онлайн навчання
Ну по-перше щоб все таки впровадити таке навчання потрібна кваліфікована людина, яка розуміє як це все розробити. Або звичайно якщо людина е але не досить кваліфікована можна відправити її на курси. Також треба чітко скоординувати усі дії. Для того щоб не було хауса.
По-друге бажання розробити і втілити це, тому що це все не буде робитись за один день чи місяць. Потрібна підтримка дирекції, як фінансово так і фізично. 
По-трете спочатку треба розробити експериментальний місяць у якомусь класі за таким навчанням, щоб розуміти чи взагалі варто і що потрібно доробити. 
