На сучасному етапі вже ні в кого не викликає сумніву те, що впровадження в освітній процес інформаційно-комунікаційних технологій сприяє підвищенню його якості. За короткий час вони стали невід'ємною складовою навчально-виховного процесу закладів освіти усіх освітніх рівнів, а відтак кожен педагог повинен володіти ними, вільно використовуючи у своїй діяльності. 
Проведення семінару мало на меті продовжувати удосконалювати педагогічну компетентність у сфері інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ); підвищувати інформаційну культуру; сприяти підвищенню рівня мотивації до оволодіння ІКТ.
На сьогоднішній день в дошкільних закладах формується нове освітнє середовище, з'являються високотехнологічні інформаційні засоби розвитку дошкільників (комп'ютери, проектори, інтерактивні дошки, розширюється використання в роботі з дітьми мультимедійних продуктів: комп'ютерних ігор, мультфільмів, навчальних відеофільмів, програм, сайтів.
Порівняння традиційних форм навчання з ІКТ
• інформація  на екрані комп'ютера в ігровій формі викликає у дітей величезний інтерес;
• несе в собі подібний тип інформації, зрозумілий дітям ;
• рухи, звук, надовго привертає увагу;
•  дозволяє побачити такі життєві ситуації, які не можна побачити в повсякденному житті, несподівані і незвичайні ефекти).
В ході ігрової діяльності дошкільника, з використанням комп'ютерних засобів у нього розвивається: теоретичне мислення, розвинена уява,які ведуть підвищення творчих здібностей дітей.
Сучасний педагог повинен не тільки знати технічні можливості, вміти користуватися комп'ютером і сучасним мультимедійним обладнанням, а й створювати свої освітні ресурси, широко використовувати їх в педагогічній діяльності.
Тому з метою успішного впровадження ІКТ в виховно-освітню роботу було проведено анкетування.

Пропозиції та завдання для педагогів

Для педагогів із середнім рівнем ІКТ-компетентності:
[bookmark: _GoBack]- оволодіння методичними основами підготовки наочних і дидактичних матеріалів засобами MicrosoftOffice;
- вивчення методичних прийомів використання ІКТ в освітньому процесі;
Для педагогів з високим рівнем ІКТ-компетентності:
- оволодіння прийомами організації мережевої взаємодії;
- вивчення і узагальнення досвіду ефективного використання ІКТ у педагогічній діяльності.
